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                    2005  יוני -ה "סיון תשס                                                      

 תפנית                                        
 ה במתמטיקה"ל תשס"               מבדק סוף  שנה

 '                                    שכבה ג

 . ר לְהִשְׁתַּמֵּשׁ בְּמַחְשְׁבוֹן וסא
 . לִרְשׁוּתְכֶם שָׁעָתָּיִים

 
   : פִּתְרוּ        

1.       _____            =4 : 16 + 8   

2       .         _____   ) =2 - 9 ( × 5   
 
 
 ) אֶפֶס  ( 0הַקִיפוּ אֶת הַתַּרְגִּיל שֶׁהַתּוֹצָאָה שֶׁלּוֹ הִיא .    3

  10 : 10.     =                  א

  0 × 10.     =                  ב

  0 + 10.     =                  ג

    10 - 0.     =                  ד
 
  

 : מִלִּים כִּתְבוּ בְּ .4

             5,601__________________________________  

 

  :כִּתְבוּ בִּסְפָרוֹת .  5

 ________________שׁ וֹשֶׁת אֲלָפִים וְשָׁלוֹשְׁל     

   
מדבקה      
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 = אוֹ  <  ,  >  כִּתְבוּ סִימָן מַתְאִים        

6    .        1 : 600  ____  10 : 600    

7            .4 X   10 X   30 ____ 4 X   300    

 
   . לחמניות בכל חבילה 6המוכרת ארזה  .  לַחְמָנִיּוֹת 30רָחֵל קָנְתָה    .8
 ?רָחֵל נתנה המוכרת לכַּמָּה חֲבִילוֹת      

 ______________________________: תַּרְגִּיל      

 ______________________________ : תְּשׁוּבָה      

 

 .יפוּ אֶת הַמִּסְפָּר הַיּוֹצֵא דֹּפֶן הַקִ .9

                   60   ,  24  ,  30  ,  15  ,  75  

 ____________________________________             נַמְּקוּ 
_______________________________________              

 

  350לִפְנֵיכֶם הַמִּסְפָּר    .10
  ? _________5צֶּגֶת הַסִּפְרָה ייַמַה מְּ        

        __________ ?        כַּמָּה עֲשָׂרוֹת בְּמִסְפָּר 

 
 . שְׁקָלִים 10אִמָּא נָתְנָה לוֹ עוֹד  . שְׁקָלִים 40לְיוֹסִי הָיוּ .  11

  ?  שְׁקָלִים 30-ב סֵפֶר קנה אִם הוּא,        כַּמָּה כֶּסֶף נִשְׁאַר לְיוֹסִי 

 ____________________________________: רְגִּיל       תַּ

 ___________________________________: תְּשׁוּבָה       
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 ):              אֶפְשָׁר לְהַעְתִּיק בִּמְאֻנָּךְ ( פִּתְרוּ אֶת הַתַּרְגִּילִים הַבָּאִים 

12                      . ______ =98 + 357  

13            . ______          =156 – 2,000  

14                     . ______ =6 X 54  

15 .       ______              =5 : 43   

  

 . שַׁרְשֶׁרָאוֹת 4גִּילָה הֵכִינָה .   16
 .  חָרוּזִים וְרוֹדִים 8- חָרוּזִים לְבָנִים ו12        בְּכל שַׁרְשֶׁרֶת הִיא הִשְׁחִילָה 

 ?   בְּכַמָּה חָרוּזִים הִשְׁתַּמְּשָׁה גִּילָה לַהֲכָנַת הַשַּׁרְשֶׁרָאוֹת       

 __________________________________:         תַּרְגִּיל 

 __________________________________       :         תְּשׁוּבָה 

           
   

      :           הַשְׁלִימוּ

17     .       50 + 600 =   _______ +300  

18      .         135 =  _______- 195     

   

 : הַמִּסְפָּר  , 370 בַּמִּסְפָּר 0אִם נִמְחַק אֶת הַסִּפְרָה .      19

 ) הַקִיפוּ תְּשׁוּבָה נְכוֹנָה           (

  10יִקְטַן פִּי .                 ב10-יִקְטַן ב   .א           

  10-יִגְדַּל ב.                   ד10יִגְדַּל פִּי .         ג     
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       :           הַשְׁלִימוּ 

20     .                      400             > X 200  

21     .                       20  <             :200  

 

 .בָּצוֹת הָרֵיקוֹת כִּתְבוּ מִסְפָּרִים מַתְאִימִים בַּמִּשְׁ  . 22

 
     2,000                      1,200        800          400   
 

            
 
 

 . בַּמִּסְפָּרִים שֶׁלִּפְנֵיכֶם חֲסֵרוֹת חֵלֶק מִן הַסְּפָרוֹת     .23
   : לְפִי הַהוֹרָאוֹתמספרים         הַשְׁלִימוּ אֶת הַ

  2 __7     300-ה קָרוֹב כְּכָל הָאֶפְשָׁר ל         הַמִּסְפָּר יִהְיֶ

  __   23      500-         הַמִּסְפָּר יִהְיֶה קָרוֹב כְּכָל הָאֶפְשָׁר ל
 
 
 הַשְׁלִימוּ אֶת הַתַּרְגִּיל בְּעֶזְרַת הַמִּסְפָּרִים הַבָּאִים  . 24 

 ) עָלֶיכֶם לְהִשְׁתַּמֵּשׁ בְּכל הַמִּסְפָּרִים (           

 

                         46  ,  35  ,  15  ,  58                   

        ____           + ____< ____  -   ____  
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 .  סְפָרִים 3אוֹרִית קָנְתָה .       25
  שְׁקָלִים28מְחִיר הַסֵּפֶר הַשֵּׁנִי ,  שְׁקָלִים 30מְחִיר הַסֵּפֶר הָרִאשׁוֹן 

 .  שְׁקָלִים 25סֵּפֶר הַשְּׁלִישִׁי וּמְחִיר הַ
 ?  שְׁקָלִים 90-הַאִם אוֹרִית שִׁלְּמָה יוֹתֵר אוֹ פָּחוֹת מ

 .  שְׁקָלִים 90-מ______  אוֹרִית שִׁלְּמָה  
 פָּחוֹת /                  יוֹתֵר 

  ___________________________________נַמְּקוּ
_______________________________________  

 
 
(  שֶׁרֶבַע הַצּוּרוֹתהַקִיפוּ אֶת .   26 

4
 .עַ ומֵהֶן צָב )  1

     

 

 

 

( הַקִיפוּ שְׁלִישׁ  .    27
3
  .מכמות  הַלְּבָבוֹת  ) 1

 

 

 

  : הַשְׁלִימוּ .28

                   4 X____   +4  X ____    +4  X ____  =4 X 235 
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לִפְנֵיכֶם סִדְרָה שֶׁל צִיּוּרִים      
                               יָרֵחַ            כּוֹכָב        יָרֵחַ         כּוֹכָב        יָרֵחַ  

                                
 
 

 
  1ציור      2ציור           3ציור          4ציור           5 ציור                             

 
 

מַה יִּהְיֶה כָּל אֶחָד ,  אֶת הַצִּיּוּרִים בְּאוֹתוֹ הַסֵּדֶר יר צאִם נַמְשִׁיךְ לְ    .  29  

:              מֵהַצִּיּוּרִים הָאֵלֶּה   

__________   יִהְיֶה  7צִיּוּר .               א  

__________  ה   יִהְי8ֶצִיּוּר .               ב  

__________   יִהְיֶה  9צִיּוּר .               ג  

_________   יִהְיֶה  15צִיּוּר .               ד  

________ _ יהיה 20  צִיּוּר.               ה  

    

  ?   כָב הַסְבִּירוּ אֵיךְ יוֹדְעִים אֵיזֶה צִיּוּר הוּא יָרֵחַ וְאֵיזֶה צִיּוּר הוּא כּוֹ. 30        
_________________________________________       
 _________________________________________       

 

         
     

 . הַקִיפוּ אֶת הַמּצוּלָע שכל זוויותיו יְשָׁרוֹת .   31
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 . סַדְּרוּ אוֹתָן לְפִי גודלן .  זָוִיּוֹת 4לִפְנֵיכֶם   . 32
 

 ' זָוִית ד'             זָוִית ג'            זָוִית ב'                      זָוִית א
 

 
 
 
 
 

    הַזָּוִית הַקְּטַנָּה בְּיוֹתֵר_____ > _____ > _____ > _____   הַזָּוִית הַגְּדוֹלָה בְּיוֹתֵר        
                  

                   
 

 . שׁוֹקָיִם שווה לָּשׁ סרטטו מְשֻׁ   .33

 .  הדגישו בְּצֶבַע אֶת הַשּׁוֹקָיִם 

 
 
 
 
 
 
 
 

 .  הַשְׁלִימוּ אֶת הַסִּרְטוּט כָּךְ שֶׁיִּתְקַבֵּל מְשֻׁלָּשׁ קֵהֶה זָוִית .    34
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    ? ______________ךְ יוֹתֵר וֹאֵיזֶה קַו אָר.    35

                                                           
 
 ' קו א 

 
 

 ' קו ב
 
 
 
 
 
  . 9:40 וְהִסְתַּיְּמָה בְּשָׁעָה 8:30הַהַצָּגָה הִתְחִילָה בְּשָׁעָה .  36 

 ? ___________        כַּמָּה זְמַן נִמְשְׁכָה הַהַצָּגָה 

 

 .  יוּבַל קָנָה קִילוֹגְרַם אֶחָד שֶׁל סֻכָּרִיּוֹת .  37
 . מִשְׁקָל שָׁוֶה בְּכל שַׂקִּית ,  שַׂקִּיוֹת 10-לֵּק אֶת הַסֻּכָּרִיּוֹת ב חִבלוי       

 ? שׁוֹקֶלֶת שַׂקִּית אַחַת שֶׁל סֻכָּרִיּוֹת  כמה 
 .הַקִיפוּ תְּשׁוּבָה נְכוֹנָה 

  גְּרַם 10 .א
 . גְּרַם100 .ב
  גְּרַם1,000 .ג
 . קִילוֹגְרַם 100 .ד

 
               
 

 . לַכְסוֹנִים סרטטו אֶת כּל הָאֲ .  38
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 . הַקִיפוּ אֶת הַצִּיּוּר שֶׁהִתְקַבֵּל עַל יְדֵי סִיבוּב     .39

 . ג.                                  ב.                                      א
        

 
                

 
 
 

          
 .         ד                                                   

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

  .הִתְבּוֹנְנוּ בַּסַּרְגֵּל   . 40

7 -  ל2מָה הַמֶּרְחָק בֵּין                        ? _____________  
 

           10   9      8     7     6     5     4     3     2     1    0   

                                                        
 
            
                  
 

 


